
学校教育目標（具体目標） 

・健康でたくましい子 

・豊かな心、思いやりのある子 

・よく考え、学び合う子 

 学校だより 

令和７年３月５日 

海老名市立柏ケ谷小学校 

校長  石井 友紀 
電話  046-231-1630 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 柏っこ 
令和６年度

第 11 号 

 

                      ※裏面
う ら め ん

に集計
しゅうけい

結果
け っ か

を掲載
け い さ い

しましたのでご覧
ら ん

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【分析
ぶ ん せ き

結果
け っ か

のまとめ】 

 昨年度
さ く ね ん ど

と比
く ら

べて、全体的
ぜ ん た い て き

に高
た か

い評価
ひ ょ う か

をいただく結果
け っ か

となりました。 

児童
じ ど う

の結果
け っ か

から、柏ケ谷
か し わ が や

小学校
しょうがっこう

の子
こ

どもたちは、友
と も

だちにやさしくできる良
よ

さがあり、学校
が っ こ う

行事
ぎ ょ う じ

や休
や す

み時間
じ か ん

の遊
あ そ

び、さらに今年度
こ ん ね ん ど

からの取組
と り く み

であるたてわりグループによる清掃
せ い そ う

活動
か つ ど う

などの中
な か

で、友
と も

だちと

かかわりながら楽
た の

しさを見出
み い だ

していることがうかがえました。次
じ

年度
ね ん ど

以降
い こ う

も子
こ

どもたち同士
ど う し

のかかわり

を増
ふ

やしていく取組
と り く み

を進
す す

めたいと思
お も

います。一方
い っ ぽ う

で、わからないこと、困
こ ま

ったことを相談
そ う だ ん

できないでい

る現状
げんじょう

は、改善
か い ぜ ん

していかなければなりません。子
こ

どもの声
こ え

を最後
さ い ご

まで聴
き

き切
き

り、誠実
せ い じ つ

に対応
た い お う

する姿勢
し せ い

が

教員
きょういん

に求
も と

められていることを、あらためて感
か ん

じます。 

保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
み な さ ま

には、アンケートへの依頼
い ら い

、呼
よ

びかけが不足
ふ そ く

してしまい、結果
け っ か

として回答率
か い と う り つ

が低
ひ く

くなっ

てしまいました。申
も う

し訳
わ け

ありませんでした。その中
な か

でも学校
が っ こ う

教育
きょういく

活動
か つ ど う

に関
か ん

心
し ん

をもってくださり、ご多用
た よ う

のところ教育
きょういく

活動
か つ ど う

アンケートにご協力
きょうりょく

いただいた皆様
み な さ ま

、ありがとうございました。高
た か

い評
ひょう

価
か

をいただく

項目
こ う も く

が増
ふ

えたことを励
は げ

みに、今後
こ ん ご

の学校
が っ こ う

教育
きょういく

活動
か つ ど う

の一層
い っ そ う

の充実
じゅうじつ

に努めていきたいと思
お も

います。 

今回
こ ん か い

の分析
ぶ ん せ き

結果
け っ か

については、全教職員
ぜんきょうしょくいん

で共有
きょうゆう

し、具体的
ぐ た い て き

な改善
か い ぜ ん

策
さ く

等
と う

を検討
け ん と う

しています。また、２月
が つ

22

日
に ち

に開
か い

催
さ い

した学校
が っ こ う

運営協
うんえいきょう

議会
ぎ か い

においてもご協議
き ょ う ぎ

いただき、さまざまなご意見
い け ん

をいただいております。 

これらも踏
ふ

まえ、次
じ

年度
ね ん ど

の学校
が っ こ う

教育
きょういく

活動
か つ ど う

の運営
う ん え い

に活
い

かしてまいります。 

教育
き ょ う い く

活動
か つ ど う

アンケート結果
け っ か

 

【児童
じ ど う

】 ＊割
わり

合
あい

の高
たか

い順
じゅん

になっています。 

 

〇達成率
た っ せ い り つ

が高
た か

い項
こ う

目
も く

 
（当てはまる・やや当てはまるが 90％以上） 

①友
と も

だちにやさしくしていますか。 

②朝
あ さ

ごはんを毎日
ま い に ち

食
た

べていますか。 

③災害
さ い が い

の時
と き

、学
が っ

校内
こ う な い

での避難
ひ な ん

のしかたを知
し

っています

か。 

④授業
じゅぎょう

の内容
な い よ う

はよくわかりますか。 

⑤学校
が っ こ う

の行事
ぎ ょ う じ

は楽
た の

しいですか。 

⑤掃除
そ う じ

をいっしょうけんめいにしていますか。 

⑦クラスのみんなとなかよくしていますか。 

⑧ゴミの分別
ぶ ん べ つ

をしていますか。 

⑨休
や す

みの日
ひ

は、おうちの人
ひ と

と過
す

ごしていますか。 

⑩休
や す

み時
じ

間
か ん

は友
と も

だちとよく遊
あ そ

んでいますか。 

 

〇達成率
た っ せ い り つ

が低
ひ く

い項目
こ う も く

 
（当てはまらない・やや当てはまらないが 20％以上） 

①給
きゅう

食
しょく

を残
の こ

さず食
た

べていますか。 

②放課後
ほ う か ご

、友
と も

だちとよく遊
あ そ

びますか。 

③読書
ど く し ょ

は好
す

きですか。 

④机
つくえ

やロッカーなどの整理
せ い り

整頓
せ い と ん

をしていますか。 

⑤勉強
べんきょう

でわからないことがあったら、だれかに教
お し

えて

もらっていますか。 

⑥困
こ ま

ったことや悩
な や

みがあるときには、誰
だ れ

かに相談
そ う だ ん

して

いますか。 

【保護者
ほ ご し ゃ

】 ＊割
わり

合
あい

の高
たか

い順
じゅん

になっています。 

             回答率
かいとうりつ

 38.7％ 

〇達成率
た っ せ い り つ

が高
た か

い項
こ う

目
も く

 
（当てはまる・やや当てはまるが 90％以上） 

①学校
が っ こ う

から行事
ぎ ょ う じ

や授業
じゅぎょう

参観
さ ん か ん

など、様々
さ ま ざ ま

な教育
きょういく

活動
か つ ど う

へ

のお知
し

らせがあることを知
し

っている。 

①子
こ

どもは、毎日
ま い に ち

朝食
ちょうしょく

を食
た

べている。 

③行事
ぎ ょ う じ

や授業
じゅぎょう

参観
さ ん か ん

には積極的
せっきょくてき

に参加
さ ん か

し、子
こ

どもの様
よ う

子
す

や学
が っ

校
こ う

の取
と

り組
く

みを理
り

解
か い

しようとしている。 

④学校
が っ こ う

からの配付物
は い ふ ぶ つ

にはていねいに目
め

を通
と お

してい

る。 

⑤子
こ

どもと、登
と う

下校
げ こ う

の安全
あ ん ぜ ん

についてよく話
はなし

をしてい

る。 

⑥学校
が っ こ う

は、授業
じゅぎょう

や行事
ぎ ょ う じ

にボランティアを適切
て き せ つ

に活用
か つ よ う

している。 

⑦学校
が っ こ う

は、教育
きょういく

方針
ほ う し ん

をわかりやすく伝
つ た

えている。 

⑦子
こ

どもは、基本的
き ほ ん て き

な生活
せ い か つ

習慣
しゅうかん

（挨拶
あ い さ つ

やルール等
と う

）

が身
み

についている。 

 

〇達成率
た っ せ い り つ

が低
ひ く

い項目
こ う も く

 
（当てはまらない・やや当てはまらないが 20％以上） 

①ＰＴＡ活動
か つ ど う

には積極的
せっきょくてき

に参加
さ ん か

するようにしてい

る。 

②校舎
こ う し ゃ

内外
な い が い

の清掃
せ い そ う

は、ゆきとどいている。 


